

*Законопроект о расходовании средств нормированного страхового запаса столичного фонда обязательного медицинского страхования (ОМС) на повышение квалификации медработников и закупку медоборудования внесен на рассмотрение Мосгордумы. Соответствующий документ внес в столичный парламент мэр города Сергей Собянин.*

Документом предлагается внести поправки в закон «О бюджете Московского городского фонда обязательного медицинского страхования на 2016 г.», чтобы привести его в соответствие с федеральным законодательством. Законопроект предлагает расходовать средства нормированного страхового запаса на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования.

Ранее, 21 октября 2015 г., Мосгордума приняла закон о бюджете городского фонда ОМС в окончательной редакции. Согласно тексту документа, объем доходов бюджета фонда будет составлять 193 млрд 313 млн 145,9 тыс. руб., в том числе за счет средств субвенций из бюджета федерального фонда ОМС в размере 160 млрд 117 млн 858,2 тыс. руб. и межбюджетных трансфертов из бюджета Москвы в сумме 22 млрд 487 млн 33 тыс. руб. Из них более 17 млрд руб. направляется в бюджет фонда на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы ОМС Москвы в пределах базовой программы и более 5 млрд руб. – на оплату медицинской помощи гражданам, не идентифицированным и не застрахованным по обязательному медицинскому страхованию.

**Источник:** [Агентство «Москва»](#) , 21.03.16